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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz de 
Salinas/MG. Às dezoito horas do dia vinte e dois de agosto de dois 
mil e vinte e cinco, reuniram-se no Plenário da Câmara, os 
vereadores Aguinaldo Sebastião da Costa, Aldeir Martins de Sá, 
Anilson Rodrigues de Souza, Djalma Paulino da Costa, Florecy 
Leandro da Silva, Hélio Pereira da Penha, Larissa Mirelle Araújo 
Costa, Valmir Gomes Nogueira e Vilmar Lima da Silva. 
Constatando quórum o Presidente Aldeir Martins de Sá sob a 
proteção de Deus e em nome do povo de Santa Cruz de Salinas 
declarou aberta esta sessão. Logo após convidou a todos para 
posicionarem para execução do Hino Nacional Brasileiro e uma 
oração foi feita pelo vereador Valmir Gomes. Depois foi feita a 
chamada estando presentes todos os vereadores. Dando 
continuidade à sessão foi lido em plenário o Parecer Conclusivo e 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 001/2025 que “Aprova as contas 
da Prefeitura Municipal de Santa Cruz de Salinas/MG referente ao 
exercício de 2023”, de autoria da Comissão Permanente de 
Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. Em seguida o senhor 
presidente colocou o projeto de Decreto Legislativo em primeira e 
segunda discussão. O vereador Vilmar Lima disse que vota pela 
aprovação das contas da Prefeitura porque viram que os recursos 
foram aplicados principalmente na área de saúde. Em seguida o 
senhor presidente colocou em primeira e segunda votação nominal, 
sendo aprovado por unanimidade,  ou seja os vereadores Aguinaldo 
Sebastião da Costa, Aldeir Martins de Sá, Anilson Rodrigues de 
Souza, Djalma Paulino da Costa, Florecy Leandro da Silva, Hélio 
Pereira da Penha, Larissa Mirelle Araújo Costa, Valmir Gomes 
Nogueira e Vilmar Lima da Silva votaram pela aprovação das 
contas do exercício de 2023. Logo após o senhor presidente 
declarou aprovada as contas do Município, exercício financeiro de 
2023. Na sequencia foi promulgado o Decreto Legislativo Nº 
053/2025 que “Aprova as contas da Prefeitura Municipal de Santa 
Cruz de Salinas/MG referente ao exercício de 2023”. Em 
continuação a reunião foi lido em plenário o Projeto de Lei Nº 
012/2025 que Denomina o Prédio da Prefeitura Municipal de 
Santa Cruz de Salinas como “Prédio Epaminondas Leão de Matos” 
e dá ouras providencias. Logo após foi nomeada uma Comissão 
Temporária Especial para apreciar o referido projeto. Logo após foi 
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lida em plenário a Indicação nº 038 de autoria da vereadora 
Larissa Mirelle e coautoria do vereador Valmir Gomes indicando ao 
Poder Executivo Municipal a necessidade de retirada do meio-fio da 
Rua Joventino Paulino, nas proximidades do Estádio Silvano 
Rodrigues da Costa. Depois o senhor presidente colocou a 
indicação em primeira e única discussão e votação sendo aprovada 
por unanimidade. Em seguida o senhor presidente passou a 
direção dos trabalhos ao vice-presidente, por sua vez apresentou a 
Indicação Nº 037/2025 de autoria do vereador Aldeir Marins de Sá 
que indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal a necessidade de  
interceder junto a operadora Vivo Telefônica Brasil visando a 
instalação de torres de telefonia celular no Povoado Vila Planalto 
(Posto Santa Cruz) e na comunidade de Sumidouro. Em seguida o 
senhor presidente em exercício Anilson Rodrigues colocou a 
indicação em primeira e única discussão e votação sendo aprovada 
por unanimidade. Retornando a direção dos trabalhos o senhor 
presidente Aldeir passou-se a palavra franca. O vereador Hélio 
cumprimentou a todos falou sobre o projeto de sua autoria e sobre 
o  homenageado Epaminondas. O vereador Djalma Paulino 
cumprimentou a todos agradeceu o Executivo pela extensão de 
rede de energia  vereador Aguinaldo agradeceu o Deputado Roberto 
Andrade que vem atendendo demandas do nosso Município. O 
vereador Vilma Lima cumprimentou a todos, falou da preocupação 
com o povo, em especial ao povo da zona rural, disse que é preciso 
ajudar o povo, que é preciso verificar com o Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais e o Técnico da Emater a questão da 
Declaração de Aptidão ao Pronaf - DAP que esta ficando a desejar. 
A vereadora Larissa cumprimentou a todos disse que a extensão de 
rede de energia  é mérito de todos os vereadores, falou ainda das 
melhorias que estão sendo feitas para reforçar a energia da 
Comunidade de Pedra Redonda. Não havendo nada mais a se 
tratar o senhor presidente declarou encerrada a reunião. Para 
constar foi lavrado a presente ata que após lida e discutida se 
aprovada será assinada por todos os vereadores presentes. Santa 
Cruz de Salinas/MG, 22 de Agosto de 2025. 
Presidente: ......................................................................... 
Vice-presidente: ................................................................ 
Secretária: ..........................................................................  
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